
Auto-évaluation sur la reproduction humaine

Pour chaque question, il vous est donné quatre propositions A, B, C et D. 

Une, deux ou trois propositions peuvent être exactes.

Répondez en entourant la ou les propositions exactes.

Solutions à la fin du fichier.

Recommencez tant que vous n’avez pas 100% de réponses justes.

1. Chez l’homme, la testostérone :
A. présente une concentration sanguine qui évolue de façon cyclique,

B. présente une concentration sanguine constante au cours du temps,

C. maintient les caractères sexuels secondaires,
D. bloque la spermatogenèse.

2. Chez la femme, les hormones ovariennes :

A. présentent des concentrations sanguines qui évoluent de façon cyclique,

B. présentent des concentrations sanguines constantes au cours du temps,

C. n’influencent pas l’état de la muqueuse utérine,

D. sont libérées par l’utérus.

3. Les testicules libèrent :

A. de la testostérone,

B. des oestrogènes,

C. de la progestérone,

D. une hormone.

4. Les ovaires libèrent :

A. de la testostérone,

B. des oestrogènes,

C. de la progestérone,

D. des hormones.

5. A la puberté, certaines hormones fabriquées par le cerveau :

A. agissent sur les testicules,

B. agissent sur les ovaires,

C. déclenchent directement l’apparition des caractères sexuels secondaires,

D. déclenchent le développement des organes reproducteurs masculins et féminins.

6. Une hormone est une substance :

A. produite par tous les organes d'un organisme,

B. qui peut être produite par les ovaires et les testicules,

C. libérée dans le sang, et qui agit sur le fonctionnement d’un organe cible,

D. produite et circulant dans le système nerveux.

7. Les oestrogènes :

A. sont des hormones masculines,

B. sont des hormones féminines,

C. agissent sur les testicules,

D. agissent sur l’utérus.

8. Les testicules et les ovaires sont :

A. des organes responsables de l'apparition des caractères sexuels secondaires,

B. les seuls organes à produire des hormones,

C. des organes cibles d'hormones produites par le cerveau,

D. des organes producteurs de cellules sexuelles.

9. Les règles sont déclenchées par :

A. un arrêt de production des oestrogènes et de la progestérone,

B. une augmentation des concentrations sanguines d’œstrogènes et de progestérone,

C. une diminution des concentrations sanguines d’œstrogènes et de progestérone,

D. une augmentation de la concentration sanguine d’œstrogènes et une diminution de celle de progestérone.

10. Une ablation (suppression) des ovaires avant la puberté chez une souris :

A. provoque l'absence de caractères sexuels secondaires à la puberté,

B. maintient l'ovulation mais fait disparaître les règles,

C. maintient l'ovulation et les règles,

D. provoque l'absence des règles et de l'ovulation.

11. L’état de la muqueuse utérine est déterminé :

A. par le fonctionnement cyclique des ovaires,

B. par la production d'oestrogènes et de progestérone,

C. par la production de testostérone,

D. directement par le cerveau.

12. L’apparition des règles est déclenchée par :

A. le fonctionnement cyclique des testicules,

B. la diminution des concentrations sanguines d’œstrogènes et de progestérone,

C. la libération d’un ovule par l’un des ovaires,

D. la fécondation.

13. Une hormone est une substance :

A. produite par un organe,

B. produite par une cellule nerveuse,

C. qui agit sur un organe cible,

D. libérée dans le sang.

14. Le fonctionnement cyclique des ovaires est déterminé par :

A. le fonctionnement cyclique de l'utérus,

B. la production cyclique d'hormones cérébrales,

C. la production cyclique d'oestrogènes et de progestérone,

D. la production cyclique d'un ovule.

15. Une hormone :

A. est une substance chimique présente dans le sang,

B. agit sur un organe précis appelé organe cible,

C. est une substance qui permet la communication entre deux organes,

D. est sécrétée uniquement par le cerveau.

16. Les ovaires :

A. produisent des hormones appelées oestrogènes,

B. produisent une hormone appelée progestérone,

C. produisent une hormone appelée testostérone,

D. produisent une hormone appelée insuline.

17. L’ablation des testicules avant la puberté entraîne :

A. une absence d'apparition des caractères sexuels secondaires,

B. le développement des voies génitales,

C. l'absence de sécrétion de testostérone normalement observée à la puberté,

D. le développement des vésicules séminales et de la prostate.

18. La testostérone :

A. est produite par les testicules,

B. est produite par les ovaires,

C. déclenche la puberté chez le garçon,

D. est produite par le cerveau.

19. A la puberté :

A. la concentration sanguine d’hormones ovariennes ou testiculaires augmente,

B. la concentration sanguine d’hormones ovariennes ou testiculaires diminue,

C. on observe l'apparition de caractères sexuels secondaires,

D. le cerveau cesse de produire des hormones.

20. Une hormone est :

A. une substance produite par le cerveau,

B. une substance produite par un organe, et qui agit sur un organe cible,

C. une substance qui est libérée dans le sang,

D. une substance qui agit uniquement sur les ovaires.

21. L’apparition des caractères sexuels secondaires :

A. est directement déclenchée par l’augmentation de la concentration sanguine d’hormones cérébrales,

B. est directement déclenchée par la libération d’hormones sexuelles,

C. a pour origine le développement des ovaires et des testicules,

D. commence à la naissance.

22. L’état de la couche superficielle de l’utérus est déterminé :

A. par les œstrogènes,

B. par la progestérone,

C. par des hormones produites par l’utérus,

D. par des hormones produites par l’embryon.

23. Les règles sont déclenchées par :

A. l’augmentation des concentrations sanguines d’hormones ovariennes,

B. la diminution des concentrations sanguines d’hormones ovariennes,

C. une stimulation extérieure qui engendre un message nerveux dont l’effecteur est l’utérus,

D. un mauvais fonctionnement périodique des ovaires.

24. Les hormones :

A. circulent le long des neurones,

B. circulent dans le sang,

C. sont fabriquées par des organes, et agissent sur des organes cibles,

D. sont toutes fabriquées par le cerveau.
Réponses :
question n° 1 : A : FAUX   B : VRAI   C : VRAI   D : FAUX 
question n° 2 : A : VRAI   B : FAUX   C : FAUX   D : FAUX 
question n° 3 : A : VRAI   B : FAUX   C : FAUX   D : VRAI 
question n° 4 : A : FAUX   B : VRAI   C : VRAI   D : VRAI 
question n° 5 : A : VRAI   B : VRAI   C : FAUX   D : VRAI 
question n° 6 : A : Faux   B : Vrai   C : Vrai   D : Faux 
question n° 7 : A : Faux   B : Vrai   C : Faux   D : Vrai 
question n° 8 : A : Vrai   B : Faux   C : Vrai   D : Vrai 
question n° 9 : A : Faux   B : Faux   C : Vrai   D : Faux 
question n° 10 : A : Vrai   B : Faux   C : Faux   D : Vrai 
question n° 11 : A : Vrai   B : Vrai   C : Faux   D : Faux 
question n° 12 : A : Faux   B : Vrai   C : Faux   D : Faux 
question n° 13 : A : Vrai   B : Faux   C : Vrai   D : Vrai 
question n° 14 : A : Faux   B : Vrai   C : Faux   D : Faux 
question n° 15 : A : Vrai   B : Vrai   C : Vrai.   D : Faux 
question n° 16 : A : Vrai   B : Vrai   C : Faux   D : Faux 
question n° 17 : A : Vrai   B : Faux   C : Vrai   D : Faux. 
question n° 18 : A : Vrai   B : Faux   C : Vrai   D : Faux. 
question n° 19 : A : Vrai   B : Faux.   C : Vrai.   D : Faux. 
question n° 20 : A : Faux   B : Vrai   C : Vrai   D : Faux 
question n° 21 : A : Faux   B : Faux   C : Vrai   D : Faux 
question n° 22 : A : Vrai   B : Vrai   C : Faux   D : Faux 
question n° 23 : A : Faux   B : Vrai   C : Faux   D : Faux 
question n° 24 : A : Faux   B : Vrai   C : Vrai   D : Faux 
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